
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 7
van TINE VAN DER VLOET
datum: 4 oktober 2018

aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH)  -  Kwaliteitsgarantiekader

In mijn schriftelijke vraag nr. 673 van 6 september 2018 vroeg ik de minister naar meer 
informatie over het kwaliteitsgarantiekader van het Vlaams Agentschap voor Personen 
met een Handicap (VAPH), dat de minister eerder aanhaalde in zijn antwoord op mijn 
schriftelijke vraag nr. 634 van 16 juli 2018. 

In zijn antwoord deelde de minister mee dat er een projectplan komt om dit kader uit te 
werken, alsook een interne projectgroep en een externe stuurgroep.

1. Wat is de vooropgestelde timing voor de verschillende onderdelen binnen het 
projectplan?

2. Wie zal er zetelen in de interne projectgroep en de externe stuurgroep die voor dit 
project worden gecreëerd? Hoe worden zij geselecteerd?

3. Wat zijn de vooropgestelde middelen om dit kwaliteitskader uit te werken? Vanuit 
welke middelen worden zij in de begroting voorzien?



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 7 van 4 oktober 2018
van TINE VAN DER VLOET

1. Binnen het projectplan, dat momenteel vorm krijgt, worden de verschillende acties 
opgenoemd. Gezien het hier een omvangrijk project betreft dienen prioriteiten 
benoemd waarop op korte termijn wordt ingezet. Deze worden samen met de 
stuurgroep bepaald. Het is de betrachting om in eerste instantie in te zetten op de 
opvolging van de acties die lopen in kader van de transitie naar woon– en leefkosten, 
het uitwerken van beheersmaatregelen op basis van de resultaten van de 
risicoanalyses en werk maken van een proactief ondersteuningsbeleid voor de 
actoren.

2. De interne projectgroep bestaat uit medewerkers van het VAPH vanuit de 
verschillende teams zodat alle aspecten binnen de scope van het project afgedekt 
zijn. Er wordt een stuurgroep opgericht waarbij de leden beschikken over de nodige 
expertise rond kwaliteitskaders, toezicht en handhaving. Binnen de stuurgroep 
worden geen betrokken stakeholders opgenomen. Het VAPH kiest ervoor om 
expertise in te winnen vanuit gelijklopende initiatieven binnen het departement WVG 
en van deskundigen buiten de eigen sector.

3. Er zijn momenteel binnen de begroting geen extra middelen voor dit project 
voorzien. De uitwerking van het project gebeurt binnen de voorziene personele 
middelen.


